【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2022年6月20日

【会社名】株式会社KeyHolder【英訳名】KeyHolder, Inc.

【本店の所在の場所】東京都渋谷区東三丁目16番3号【電話番号】03(5843)8800

【事務連絡者氏名】 取締役 金谷 晃

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区東三丁目16番3号

【電話番号】 03(5843)8805

【事務連絡者氏名】 取締役 金谷 晃

【縦覧に供する場所】 株式会社KeyHolder 大阪支店

(大阪市淀川区西中島四丁目1番1号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2022年5月13日付で、株式会社フォースリーが運営する「インターネット広告事業並びにインターネットメディア事業の一部」の譲受けに向けた基本合意書を締結することを決議し、同日付で基本合意書を締結いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第8号の規定に基づき、臨時報告書を提出しましたが、2022年6月17日の取締役会において、吸収分割の方法により当該事業を承継することが決定したため、当該臨時報告書を取り下げるものであります。

2【訂正事項】

2022年5月13日付 臨時報告書

3【訂正内容】

臨時報告書の取り下げ